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Přestože jste pravděpodobně při losování vstu-
penek stejně jako většina ostatních zájemců

neměli štěstí, není důvod se vážně trápit. Živý fot-
balový prožitek vám totiž vůbec nemusí uniknout.
Velkoplošné obrazovky, projektory a surround

systémy v mžiku promění váš obývák v soukromý
stadion. A ještě k tomu si sousedy na vedlejších
sedadlech můžete vybírat sami! Zatímco na reál-
ném stadionu vidíte hráče pobíhat po trávníku jako
malé mravenečky, ve vaší domácí aréně vám neu-
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Nesehnali jste vstupenky na červnové mistrovství světa v Německu? Pak si celý
turnaj přeneste do svého obývacího pokoje. Ukážeme vám několik možností, jak
fotbalové přenosy sledovat z pohodlí domova, a dále jejich výhody i nevýhody.  

Text: Jakub Larva 
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nikne jediný detail. Kamery budou stát
přímo u okrajů hrací plochy a budou ukazo-
vat každou podrobnost. A jakmile se ode-
hraje něco napínavého, hned tu bude 
časová lupa a zasvěcený komentář spor-
tovního redaktora. 

Největší novinkou budou televizní přenosy
s vysokým rozlišením. Ty si však vychutnají
jen ti, kteří jsou v dosahu německé stanice
Premiere. Tato placená stanice totiž bude
všech 64 zápasů světového šampionátu

přenášet v rozlišení 720p, které je pro 
HDTV povinné. 

Ale ani ti, kteří za slušný televizní zážitek
nechtějí vydávat vysoké sumy nebo kteří
budou v době mistrovství na cestách, nemuse-
jí o nic přijít. Ve druhé části tématu jim dáme
na výběr z několika možností příjmu digitální
televize DVB-T přes PC, včetně levnějších řeše-
ní zvaných set-top boxy. Fotbal pak mohou sle-
dovat nejen v klasické televizi, ale i na obrazov-
ce monitoru nebo na notebooku.
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Vzhledem k červnovému mistrovství
světa ve fotbale jsme pro vás na Chip
DVD připravili několik sportovních her
a dokumentární film MS ve fotbale –
120 největších gólů. Jde o žebříček 120
nejskvělejších gólů v historii mistrovství
světa od roku 1958, které daly hvězdy
jako Pelé, Charlton, Gruyff nebo Zarzini.
Více informací naleznete na Chip DVD.

Z oblasti her jsou připraveny přede-
vším demoverze dvou nejlepších fotbalo-
vých simulátorů. Každý má svoje klady
i slabiny, a proto po každém z nich
sáhne jiný druh hráčů. První ze simuláto-
rů, FIFA 06, má perfektní grafické zpra-
cování a komentář, naproti tomu konku-
rent Pro Evolution Soccer 5 nabízí
výbornou hratelnost. U FIFA 06 můžete
navíc vyzkoušet několik videotrailerů
z nejrůznějších zápasů, jako např. ze
zápasu Německo – Polsko. 

Zakopat si můžete i zadarmo. Možnosti
demoverzí jsou omezené, a tak pro ty,
kteří se chtějí bavit o něco déle, Chip
nachystal výběr fotbalových simulátorů,
za které nezaplatíte ani korunu. Najdete
zde nejdříve Yoda Soccer, vzpomínku na
legendu jménem Sensible World of
Soccer, a dále pak simulátor Throw In,
který pro změnu oplývá na freeware
povedenou 3D grafikou.

Odlišnou koncepci v přístupu k fotbalo-
vému dění mají programy, které z uživa-
tele udělají manažera některého ze špič-
kových fotbalových klubů. Nepodílíte se
tedy přímo na výsledcích fotbalových
utkání, ale svou činností je výrazně ovliv-
ňujete. Jako trenér musíte sestavit muž-
stvo na jednotlivé zápasy a během zápa-
su zajišťovat střídaní hráčů či styl hry.
Jako manažer se staráte o platy hráčů,
neustálé zvětšování stadionu a nákup
nových posil. Hodnoceni jste jak pro-
střednictvím názoru fanoušků, tak maji-
telů klubu, a pokud se někomu z nich
znelíbíte, musíte to zabalit a jít o stadion
dál. Na DVD najdete dva programy, které
vás plně zapojí do pozice fotbalového
mága: Czech Soccer Manager a Super
Soccer Manager.
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